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Ata da 10' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 08 de Abril de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Cléia Maria da 

Silva. Estado ausente o vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier com justificativa. O senhor presidente 

solicitou à secretária Camila leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou a 1a  secretária a vereadora Cléia, leitura 

das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes. Dando início a pauta passou-se à votação em 2° turno dos projetos 

de lei 011/2019 que dispõe sobre a abertura de Créditos Adicionais Suplementares.; e 012/2019 que dispõe 

sobre a obrigatoriedade da apresentação de declaração atualizada de vacinas, no ato da matrícula ou 

rematrícula escolar, nas redes pública e privada de ensino. Ambos aprovados por todos os edis presentes. 

Seguidamente passou-se a votação dos requerimentos 09,10, 11, 12/2019 que foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. O vereador Maicon chegou a tempo de participar do restante da sessão. A posteriori 

passou-se a votação das propostas de moções apesentadas pela Câmara Municipal aos familiares do Senhor 

Sebastião Luiz de Souza e aos familiares da Senhora Maria da Caridade. Ambas aprovadas por todos o Edis. 

Em assuntos diversos a vereadora ltagina falou sobre o projeto dos vereadores mirins para alimentar os cães de 

rua, disse que vai contribuir na implantação de mais alguns comedouros, para que os animais de rua não 

passem fome e nem sede. Na oportunidade leu uma mensagem que incentiva as pessoas a guardarem as 

sementes de frutas consumidas, para posteriormente serem jogadas em áreas e campo, afim de ajudar na 

disseminação de arvores frutíferas que irão alimentar muitas espécies de animais, além disso serão importantes 

para as futuras gerações. O vereador  Luciano  informou que o poste que estava quebrado na rua Tiradentes já 

foi substituído pela Cemig. Comentou sobre o processo de licitação para iluminação da Avenida João Alegre e 

da necessidade de manutenção de algumas lâmpadas na mesma avenida, pois o local é utilizado pelos campos-

altenses principalmente ao entardecer para práticas de esportes e lazer. Falou da necessidade de contratação 

de um segurança para a Câmara Municipal nos dias das reuniões noturnas. Os vereadores fizeram comentários 

diversos. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 08 de • ril d 2019. 
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